

Nr. 7860/01.10.2024

APROB,
Inspector școlar general,
prof. Paula-Maria DĂRĂBAN

**Către**

Unitățile de învățământ preuniversitar

În atenția

profesorilor de Limba Engleză – nivel liceal

Referitor laConcursul județean de oratorie *Papiu Talks*

Concursul de oratorie publică *Papiu Talks* organizat de către Colegiul Național „Alexandru Papiu Ilarian” din Târgu-Mureș își propune să ofere elevilor participanți oportunitatea de a-și exersa competențele de comunicare verbală în limba engleză pe o temă dată, de a-și lărgi orizontul cultural prin studierea și documentarea pe care trebuie să o facă pentru pregătirea discursului, de a-și dezvolta abilități practice de viață.

Concursul este destinat elevilor din ciclul liceal care studiază limba engleză în regim normal, intensiv și bilingv în învățământul preuniversitar de stat și privat din județul Mureș. Fiecare unitate de învățământ care își manifestă dorința de a înscrie elevi în concurs va numi cel puțin un profesor coordonator care să însoțească elevii.

Concursul este împărțit pe următoarele grupe de vârstă :

- **Secțiunea Juniors**, clasele a IX-a - a X-a
- **Secțiunea Seniors**, clasele a XI-a - a XII-a

Elevii din categoria **Juniors** vor susține un discurs de **2 - maxim 3 minute**, iar elevii de la **secțiunea Seniors** vor susține un discurs de **3 - maxim 4 minute**. Discursul nu poate depăși durata maximă stabilită pentru fiecare secțiune, iar participanții care vorbesc mai puțin de limita minimă prevăzută pot fi depunctați de către membrii juriului. **Nu este permisă utilizarea recuzitei sau a materialelor vizuale sau audio în timpul susținerii discursului de către participant.**

Tema pentru acest an școlar este *Overcoming Adversity – Literary Lessons in Perseverance and Hope*.

Înscrierea la concurs

Înscrierea la concurs este **gratuită** și se va efectua în perioada **30.09.2023-03.11.2023** pe baza unei *Fișe de înscriere* care va fi trimisă pe mail de reprezentantul de cerc pedagogic al zonei respective. *Fișele de înscriere* completate se vor trimite organizatorului via email pe adresa apreuteseialina@gmail.com până la data de 13.10.2024. Menționăm că **fiecare instituție poate înscrie un număr de maximum 10 elevi.**

Concursul se va desfășura în data **17.10.2024** în Amfiteatrul Colegiului Național „Alexandru Papiu Ilarian” din Târgu-Mureș. Ordinea participării în concurs este aleatorie și este hotărâtă de către organizatori. Discursurile vor fi prezentate în fața colegilor și a profesorilor însoțitori.

Persoane de contact

Apreutesei Alina apreuteseialina@gmail.com

Poruțiu Cristina porutiucristina@yahoo.com

Avizat,

Inspector școlar general adjunct,
prof. dr. Fănică Niță



Inspector școlar pentru limbi moderne,
prof. Cristina Alina Șoneriu

